

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25

Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción y Administración: San Agustín 7

Año XL—Número 11.448

Lunes 28 de Octubre de 1940

Precio del ejemplar: 20 céntimos

HITLER ha llegado a Florencia para conferenciar con MUSSOLINI

Han comenzado las entrevistas con asistencia de Ciano y Ribbentrop

Roma, 28 (2 t.).—El tren especial del Führer ha pasado por la estación Brenner durante la noche de hoy. El jefe del Estado alemán viene acompañado por von Ribbentrop. Mussolini, acompañado de Ciano, ha salido con dirección a Florencia.—Efe.

Florencia, 28 (2 t.).—El Führer, acompañado de von Ribbentrop, ministro de Negocios Extranjeros del Reich, ha llegado hoy a Florencia. El Duce y el conde Ciano les esperaban en la estación y les dieron la bienvenida de la manera más cordial.—Efe.

COMIENZAN LAS ENTREVISTAS

Florencia, 28 (2 t.).—La población ha tributado un caluroso recibimiento al Führer, al Duce, conde Ciano y von Ribbentrop. Ciano llegó a Florencia a las diez de la mañana de hoy, y a las diez y media lo hizo el ministro alemán. El Duce hizo su entrada en Florencia a las diez y cuarenta y cinco y recibió al Führer en la estación a las once de la mañana. El encuentro entre los dos Jefes fué muy afectuoso. Se formó un cortejo de automóviles que pasó entre la multitud aglomerada en las calles, que aplaudía y ovacionaba a los ilustres hombres de Estado. En el Palacio de Vecchio han comenzado ya las entrevistas, a las que asisten también Ciano y von Ribbentrop. El Führer se encuentra sentado a la derecha de Mussolini, que tiene frente a sí a von Ribbentrop. Ciano se halla colocado frente al Führer.—Efe.

DICE EL «NEW YORK TIMES»

Estados Unidos ocuparán las colonias que pertenecen a Francia

Francia ayuda militarmente a Alemania. Una declaración terminante de Mr. Hull

Londres, 27.—El acuerdo de principio entre Pétain y Hitler ha producido cierta agitación en Inglaterra. Algunos diputados piden que se convoque inmediatamente la reunión extraordinaria de las dos Cámaras para discutir esta cuestión, pero hasta ahora no ha sido dirigida ninguna proposición formal a los presidentes de los grupos parlamentarios.

En los centros oficiales se estima que un debate de esta índole no tendría menor utilidad mientras no se reciban informes detallados acerca de los desheredamientos.—Efe.

EL MENSAJE DEL REY DE INGLATERRA A PETAIN

Londres, 27.—El mensaje enviado por el Rey de Inglaterra al mariscal Pétain no será publicado antes de que se reciba la respuesta. Esta, según los círculos diplomáticos, puede llegar en el curso de las próximas veinticuatro horas.—Efe.

COMENTARIOS DE LA PRENSA NORTEAMERICANA

Nueva York, 27.—Toda la Prensa neoyorquina se ocupa ampliamente de la declaración de Vichy y hace conjeturas sobre sus posibles resultados en Europa.

El «New York Times» publica en lugar destacado las manifestaciones de Hull, según las cuales Roosevelt había enviado un mensaje de advertencia al Gobierno francés. Dicho periódico encabeza su información con estas palabras: «Los Estados Unidos ocuparán las colonias francesas si Francia ayuda militarmente a Alemania».—Efe.

DECLARACION DE HULL

Washington, 27.—Mr. Hull ha declarado a los periodistas que el Gobierno norteamericano ha comunicado al embajador de Francia que los Estados Unidos, de acuerdo con lo establecido en la Conferencia de La Haya, no admitirá cambios de soberanía en las islas francesas de la costa americana.—Efe.

Treinta y siete horas de ataque aéreo alemán

Sobre Londres y otras ciudades de Inglaterra

Estocolmo, 28 (2 t.).—Desde las dieciocho horas del sábado hasta las diez de la mañana de hoy, o sea, durante treinta y siete horas, la capital de Inglaterra, así como extensas zonas del centro de las islas británicas, han estado sometidas a una sola alarma de larga duración. Durante toda la noche del sábado los ataques de las fuerzas aéreas alemanas se han sucedido sin interrupción. Nuevos ataques comenzaron desde el alba del domingo y se continuaron durante toda la jornada con escasos intervalos. A medida que avanzaba el día aumentaron en violencia. Por la tarde, nuevas olas de aviones alemanes aparecieron en el cielo inglés y reanunciaron su acción destructora nocturna con una violencia e intensidad no menor que la del día. Durante treinta y siete horas los bombarderos alemanes han castigado duramente los objetivos de importancia militar de la capital inglesa y más especialmente de la región industrial de Birmingham, forja del armamento inglés. Las destrucciones y devastaciones han sido de tal envergadura que se ha prohibido a los corresponsales neutrales comunican ninguna información respecto a estos ataques. Las autoridades británicas se han mostrado muy reticentes en sus comunicados. Encarados combates aéreos se han entablado sobre la costa del Sureste entre las escuadrillas de caza alemanas e inglesas. En el espacio de diecisiete horas, Londres ha conocido por lo menos seis alarmas aéreas. Numerosas bombas han caído sobre el centro de la capital, así como sobre las instalaciones industriales de los arrabales. Otras formaciones alemanas atacaron una serie de objetivos de importancia situados al Sureste de Inglaterra. Sobre estos ataques Londres ha guardado hasta ahora la mayor reserva. Durante la noche del domingo al lunes, no han sido prácticamente interrumpidos los ataques de la aviación alemana contra Inglaterra central y meridional. Estos ataques se han concentrado principalmente sobre la capital y condados limítrofes. Al mismo tiempo se efectuaban también violentos ataques contra las regiones industriales del Midlands y las riberas del Mersey. Una ciudad del Midlands, probablemente Birmingham, Coventry, han sido objeto de un ataque especialmente violento. Durante el primer ataque fueron lanzadas bombas en cantidad enorme que causaron inmensos daños en las instalaciones industriales y provocaron un considerable número de incendios. Poco después de este ataque comenzó otro llevado a cabo con mayor violencia y de mayor extensión.—Efe.

La fiesta de Cristo Rey se ha celebrado con extraordinaria solemnidad en toda España

En Segovia
Con gran solemnidad se celebró ayer en Segovia la fiesta de Cristo Rey. Desde las primeras horas de la mañana todos los templos se vieron concurridos de fieles, siendo inabarcable el número de los que se acercaron a la Sagrada Mesa.
Por la tarde, en todas las iglesias, con enorme asistencia, se celebraron funciones sacramentales, rezándose ante Su Divina Majestad manifiesto, acto de consagración del género humano al Sagrado Corazón de Jesús.
En la Santa Iglesia Catedral la fiesta adquirió una gran brillantez. Por la mañana se ofició misa solemne con sermón, y a las cinco de la tarde Hora Santa, exponiéndose el Santísimo Sacramento, rezándose la estación, santo rosario y el acto de consagración, haciéndose a continuación la reserva.
Los fieles llenaban por completo el crucero central y naves laterales de nuestro primer templo.
Segovia demostró ayer con su asistencia a todos los actos religiosos que se celebraron con motivo de la fiesta de Cristo Rey, sus profundos y arraigados sentimientos religiosos.
En el resto de España
Madrid, 28.—En casi todas las iglesias se celebraron ayer solemnes cultos con motivo de la festividad de Cristo Rey, y de un modo particular fué enorme la concurrencia de fieles a la iglesia de Jesús.
Los telegramas recibidos por la Agencia Logos, de todas las ciudades de España, indican también que se ha celebrado en todas las iglesias, con gran esplendor, la fiesta de Cristo Rey.

Caídos por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista ¡Presentes!

Camaradas caídos a lo largo de la gran epopeya que ungió vuestros nombres de gloria y recuerdo...

Camaradas eternos que en alegres semillas fecundasteis los campos de la España que amábais...

Camaradas caídos en momentos heroicos cuando el ímpetu joven os llevaba en demanda del triunfo por las rutas ardientes que al Imperio conducen...

El jefe provincial del Movimiento invita a las jerarquías eclesiásticas, militares y civiles, a las representaciones oficiales de Centros y organismos, familiares de los Caídos, afiliados a la Organización, C. N-S. y pueblo de Segovia, al Solemne Funeral que, en sufragio de los que dieron su vida por España, tendrá lugar en la Santa Iglesia Catedral mañana martes, 29 de los corrientes, a las once y media.

La Falange conmemora el martes, 29 de Octubre, el séptimo aniversario de su fundación, juntamente con el Día de los Caídos, en memoria y recuerdo de los que ofrendaron su vida para conseguir una España mejor y más justa.

La fidelidad de esta memoria hacia los que regaron con su sangre las tierras áridas de la Patria desgarrada; hacia los que dieron lo mejor que poseían por el logro de un ideal que era llama ardiente en su corazón, nos exige acompañar todos los actos de nuestra vida a aquellas normas que ellos defendieron hasta el postrer sacrificio.

El ejemplo que ellos nos legaron ha de ser en todo momento guía de nuestra conducta y firme propósito de perseverancia en la lección que de ellos aprendimos, ya que de otra forma resultaría estéril aquella ofrenda generosa de sus vidas que ellos hicieron alegremente con la clara conciencia de lo que dejaban trazado, de lo que para el futuro de España representaba su sangre vertida, su vida inmolada.

Por ello, Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. dedica a su memoria esta fecha del 29 de Octubre, fecha señera en la historia, ya que se cumple en ella el aniversario de aquel momento glorioso en que la voz profética de José Antonio se dirigía a las gentes de España para enseñarles un camino de fe y de esperanza por el que habíamos de llegar hacia la Patria Una, Grande y Libre, hacia la España recobrada para un gran destino universal y guía.

A vosotras, madres españolas, que disteis vuestra sangre en la carne de vuestros hijos caídos, a vosotros combatientes de Franco que vivisteis el dolor de la guerra, y a ti pueblo de Segovia, se dirige la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., para que en esa fecha, doblemente simbólica del 29 de Octubre, os suméis en una ofrenda generosa y sentida para la memoria fiel de todos los mejores que por España cayeron.

EL JEFE PROVINCIAL DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N-S.

Actos que se celebrarán mañana en Segovia

Por la mañana cerrará el comercio y se suspenderá el trabajo en oficinas públicas

Se ruega al vecindario que coloque en los balcones colgaduras enlutadas

Mañana, «Día de los Caídos», se celebrarán en Segovia solemnes actos para honrar la memoria de los que, soñando la España Una, Grande y Libre, cayeron en los campos de batalla en supremo y definitivo servicio de la Patria.

La Jefatura provincial del Movimiento ha organizado los siguientes actos:
A las once y media de la mañana, solemnes honras fúnebres en la Santa Iglesia Catedral, habiendo sido invitadas para asistir a este acto todas las autoridades, representaciones y pueblo de Segovia.

A la terminación del acto religioso se verificará el paso al partido de todos los camaradas de las Organizaciones Juveniles que hayan cumplido los dieciocho años.

Para ello, las autoridades se situarán al pie de la lápida de José Antonio, al igual que las camaradas de la Sección Femenina portadoras de coronas.

En la calzada formarán el cuadro las unidades de Organizaciones Juveniles, Partido y Sindicatos, dando frente a los camaradas que han de pasar al partido.

Orden del ministerio de la Gobernación

Por el ministerio de la Gobernación se ha cursado a los gobernadores civiles el siguiente telegrama:

«Con motivo de los actos que Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. ha de celebrar en la mañana del día 29 del corriente, oficinas públicas y comercio deberán permanecer cerrados durante ceremonia, con excepciones de legislación descanso dominical, y empresas restantes deberán permitir acudir a dichos actos a sus empleados y obreros que sean militantes del Partido y hubieren sido convocados a ellos.»

A los empresarios, industriales y comercio de Segovia

Mañana, 29 de Octubre, «Día de los Caídos», es preciso que todos los

españoles que sientan el afán de una España redimida y pujante, tomen parte en los actos de conmemoración que Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. ha organizado.

Con todo entusiasmo se dispone a hacerlo el pueblo segoviano y esperamos que vosotros, empresarios, industriales y comerciantes de la capital, también colaboraréis en este recuerdo merecido a quienes todo lo dieron sacrificándose por nosotros, procurando con vuestra presencia y la de vuestros obreros y dependientes, dar completo realce y brillantez a esta fiesta de dolor y de gloria.

La Falange os invita al funeral solemne que, en sufragio de los Caídos, se celebrarán a las once y media de la mañana en nuestra Santa Iglesia Catedral, y a la ceremonia que tendrá lugar ante el nombre de José Antonio.

También espera de vosotros que os suméis a este póstumo homenaje permitiendo que vuestros obreros acudan a estos actos, dejando su trabajo durante unas horas de la mañana; ya que nuestros mejores han de agradecer especialmente esa ofrenda a su memoria.

España y la Organización os agradecerán ese sacrificio, mínimo, al lado del que ellos realizaron.

Por Dios, España y su revolución nacional-sindicalista.

Segovia, 28 de Octubre de 1940.

El jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N-S.

Ruego al vecindario para que enlute los balcones

El alcalde hace pública la siguiente nota:

«El día 29 de Octubre, es el señalado por nuestro Caudillo para honrar, de un modo especial, la memoria de los que cayeron en los campos de batalla abriendo con su sacrificio generoso las rutas imperiales de nuestra gran España. Por ello es preciso que todos en este día solemne dediquemos nuestro más fervoroso homenaje a nuestros héroes y a nuestros mártires, dedicándoles nuestras más fervorosas plegarias y asistiendo con especial recogimiento a los solemnes funerales que se celebrarán en la Santa Iglesia Catedral, organizados por la Jefatura provincial del Movimiento.

Y como exteriorización rotunda de los sentimientos que mañana llenarán nuestro espíritu, como demostración de que ellos están siempre presentes en nuestro afán», ruego a todos los segovianos que durante todo el día de mañana coloquen colgaduras enlutadas en los balcones de sus domicilios, señalando así la adhesión de la ciudad a la fecha que mañana se conmemora y los sentimientos patrióticos de todo el vecindario segoviano.

El alcalde accidental de Segovia

C. N. S.

Empresarios. Sindicados todos: Se aproxima una fecha: «29 de Octubre», en que por deseo del Caudillo, nuestro jefe nacional, del Gobierno y del partido, se conmemora todos los años el heroísmo de tantos camaradas y soldados, que en aquella hermandad sin límites, como calificó Franco con concepto y frase feliz en un discurso memorable: «La reciente Cruzada salvadora de España», cayeron en acto de servicio.

Es un deber, empresarios segovianos, comerciantes, industriales, sindicados o no, el que concurráis a los actos religiosos dedicados en este día a nuestros Caídos, por obediencia, permitid a vuestros dependientes o trabajadores, afiliados o no a Falange, pertenecientes o no a los Sindicatos, se sumen a esta sentida manifestación de recuerdo y admiración por los que todo lo dieron por la grandeza, libertad y unidad de España y de fe en un destino universal y cristiano.

Hoy más que nunca, en que España va recorriendo victoriosamente el camino de la paz, venciendo una vez más unidos, en guardia permanente, consigna de Franco, hemos de estar más unidos, en guardia permanente, honrando la memoria de los que dieron su vida en el Alto de los Leones, en la sierra de Alcubierre, en los riscos de Oviedo, en el Ebro, en tantos lugares santificados con tanta sangre espléndidamente derramada, su recuerdo en los actos todos de nuestra vida. Seguiremos su ejemplo, su norma, el arma que emplearemos en nuestra actuación. Que sepamos recoger la semilla que ellos sembraron con tanta generosidad. Ellos nos mandan.

Caídos por Dios y por España y por su Revolución Nacional-sindicalista. ¡PRESENTES!

El delegado sindical provincial

Jefatura local

Mañana, 29 del actual, a las diez de la misma, se concentrarán todos los afiliados en la plaza del Conde de Cheste, con el fin de asistir al solemne funeral que, por el alma de los Caídos, ha de tener lugar en la Santa Iglesia Catedral.

Lo verificarán de riguroso uniforme.

ITALIA declara la guerra a GRECIA

Al cerrar esta edición recibimos, confirmada, la noticia de que Italia ha declarado la guerra a Grecia.

Méjico anulará un embargo contra el Japón

Después de presentada una protesta nipona

Tokio, 28 (2 t.).—La Agencia Domei comunica que el encargado de Negocios del Japón en Méjico ha protestado cerca del Gobierno mejicano contra la aplicación del embargo de mercancías dirigido contra el Japón, cada vez en una mayor medida. El Gobierno mejicano ha prometido que en los próximos días el embargo quedará anulado.

Se desmienten también las informaciones de procedencia norteamericana, según las cuales Méjico no exportaría más petróleo al Japón. Tal medida no será posiblemente por causas de orden financiero.—Efe.

El «Empress of Britain» desplazaba 42.000 toneladas

Ha sido incendiado, como ya se ha dicho, por la aviación alemana

Berlín, 27.—El comunicado alemán del día de hoy da cuenta de haberse efectuado poderosos ataques sobre Inglaterra y confirma que el incendio por una bomba pesada el trasatlántico inglés «Empress of Britain», que desplazaba 42.000 toneladas.

Un discurso de Goebels

Inglaterra se rendirá o perecerá

Viena, 27.—En un discurso pronunciado con motivo de la gran manifestación anual del partido nacionalsocialista de Austria, el ministro de Propaganda del Reich, doctor Goebels, ha manifestado, entre otras cosas, que la situación, hoy, es muy distinta a la de 1914. Alemania e Italia dirigen a la mayor parte de Europa. La alimentación de esos dos pueblos está perfectamente atendida, y disponen ampliamente de las materias primas necesarias. Alemania dispone de armas y municiones en abundancia. Los ingleses cayeron en el error de creer que eramos más débiles.

Refiriéndose al curso de la guerra, declaró que los aviones ingleses arrojaron bombas sobre los barrios obreros de Alemania. También en esto se equivocaron. Cuando las represalias alemanas empezaron a manifestarse, se dieron cuenta, los ingleses, demasiado tarde, del poder de la aviación del Reich. El arco tendido ha lanzado su fuerza de un golpe. Inglaterra no tiene más camino que perecer o rendirse.—Efe.

Movilización general en Grecia

Atenas, 28 (2 t.).—Ha sido firmado el decreto de movilización general ante la tensión reinante, después de los últimos incidentes de la frontera griego-albanesa.—Efe.

Sección Femenina

La delegada local de la Sección Femenina ordena a todas las camaradas que, debidamente uniformadas, acudan mañana, a las once y cuarto de la misma, a la Santa Iglesia Catedral, debiendo colocarse a la derecha de la Vía Sacra.

Organizaciones Juveniles

Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a las Organizaciones Juveniles se presenten, debidamente uniformados, mañana, día 29, a las nueve de la misma, en su cuartel.

Organización Juvenil femenina

Se ordena a todas las camaradas pertenecientes a Organizaciones Juveniles femeninas se presenten mañana, día 29, debidamente uniformadas, a las diez de la misma, en la plaza del Conde de Cheste, número 3.

Asimismo se ordena también a las jefes de grupo, triada, centuria, etc.

Otro nuevo crimen cometido por los ingleses contra FRANCIA

Aviones de bombardeo han atacado posesiones francesas en Africa

Ginebra, 27.—El ministerio francés de Colonias comunica que los ingleses han llevado a cabo un nuevo ataque contra las posesiones de Africa francesa.

Bajo las órdenes de un coronel puesto a disposición de De Gaulle —declara el comunicado—, varios aviones han bombardeado la localidad de Lambarene, en Gabón, donde ha habido muertos y heridos entre los europeos y los indígenas. La sangre francesa ha vuelto a correr. Este nuevo crimen se añadirá a la lista de atentados que los ingleses han cometido contra Malzalkuivir y Dakar.—Efe.

De Gaulle ha constituido un «Consejo de Defensas del Imperio francés»

Londres, 27.—El jefe de las fuerzas francesas libres, De Gaulle, ha anunciado la constitución de un Consejo de Defensa del Imperio francés, en una alocución radiada en Leopoldville (Congo belga), donde se encuentra.

De Gaulle ha declarado: En vista de que las fuerzas de la Francia libre representan ya el único recurso de la Patria, yo, jefe de dichas fuerzas, he decidido crear un Consejo de Defensa del Imperio que asumirá todos los cometidos de un Gobierno de guerra en todos los territorios franceses que continúan o acuerden continuar la lucha.

La primera orden de De Gaulle dice así:

«Yo, De Gaulle, jefe de las fuerzas francesas libres, ordeno: El Gobierno francés y la representación del pueblo no existen normal e independientemente del enemigo. Los poderes que ejercían hasta ahora el Jefe del Estado y el Consejo de ministros, pasan al jefe de las fuerzas libres que los ejerce, asistido por el Consejo de Defensa».—Efe.

EN EL CINEMA EUROPA DE MADRID

Un gran acto de afirmación nacionalsindicalista

Intervención de Bouthelier, Miguel Primo de Rivera y Salvador Merino, jefe nacional de Sindicatos

Madrid, 27.—En el Cinema Europa se ha celebrado ayer un acto de afirmación nacionalsindicalista. El amplio local, que estaba adornado con banderas nacionales y del Movimiento, se hallaba lleno de público. Con los oradores ocuparon la presidencia las jerarquías y camaradas de la Vieja Guardia, entre los cuales se encontraban José María Alfaro, el jefe nacional del S. E. U., el consejero nacional Bernal y el delegado nacional de Educación. El primero en hacer uso de la palabra fué el camarada Bouthelier, quien comenzó diciendo que la Falange vive en presente pero piensa en futuro. Dedicó un recuerdo a los caídos y dice que cuando la Falange advino a la vida pública había dos campos distintos de lucha, el marxismo y el capitalismo. Entre ambos la Falange fijó su posición, sintiendo la permanencia de la Patria y de la justicia social. Las dificultades de ahora son mayores que en los primeros tiempos. Terminó refiriéndose a la labor de los Sindicatos que hay que vigilar atentamente porque tienen una gran misión que cumplir.

MIGUEL PRIMO DE RIVERA

A continuación habló Miguel Primo de Rivera, quien recordó el acto celebrado en el mismo cinema el 2 de Febrero de 1936, en el cual intervino su hermano José Antonio. Otra vez—dice—se reúne aquí la Falange. Parece como si por las paredes permaneciese aún el eco de sus palabras. Refiérese a la dura lucha de la Falange y dice que las cinco flechas tienen que ser elevadas a la máxima altura. Con más fuerza que nunca, más decisión que nunca, hay que continuar luchando sin claudicar, sin vacilación. El único propósito es servir a España sirviendo a la Falange. No nos importa que nos lo agradezcan o no. Lo que nos importa es salvar a España.

SALVADOR MERINO

Refiriéndose también al acto celebrado en Febrero de 1936, recordó la presencia, en el mismo de Manuel Mateo, primer jefe de la Central Obrera Nacionalsindicalista, bajo cuyo mando se sentaron las bases de los Sindicatos. Manuel Mateo perdió su vida no se sabe dónde ni de qué manera, pero de lo que se está seguro es de que en el momento supremo murió gritando «Arriba España».

¿De qué se trata?

Londres, 27.—Según noticias recibidas de Zurich en los círculos oficiales de Londres, un acontecimiento de gran importancia se producirá mañana, lunes, en Roma, coincidiendo con el aniversario de la Revolución Fascista.

Se añade que ciertos observadores predicen para esta semana una intensa actividad en el Mediterráneo, sobre todo en su parte oriental.—Efe.

NOTA DE LA FISCALIA SUPERIOR DE TASAS

Las multas impuestas ascienden a cerca de dos millones de pesetas

Madrid, 27.—En período de organización las Fiscalías provinciales de Tasas, no obstante no contar aún con su dotación de personal, ni dudo el escaso número de días transcurridos desde la publicación de la ley de Tasas, haber podido todavía organizar los servicios propios, sin embargo, algunas de ellas han comenzado su actuación con unos resultados que hacen concebir grandes esperanzas respecto al rendimiento que podrán ofrecer en breve plazo.

La cantidad de multas impuestas por las Fiscalías provinciales alcanza en estos días de actuación la cifra de 1.875.000 pesetas en sanción firme aparte de las pendientes de recurso o aprobación.

El volumen de artículos incautados en este período breve, y que por ocultos o no declarados escapaba a la acción distribuidora de la Comisaría General de Abastecimientos y sus organismos delegados, es aproximadamente de 40.000 litros de aceite, 10.970 libras de chocolate, 32.000 paquetes de tabaco, 28.600 kilogramos de tocino, 41.000 litros de vino, y 28 toneladas de cereales, entre otros.

Estos artículos, puestos a disposición de las Delegaciones provinciales de Abastecimientos, serán incluidos

en los repartos periódicos a los tenedores de cartilla de suministro.

Ha respondido muy satisfactoriamente el vecindario en general a la llamada de la Ley, marcándole a la vez el derecho y el deber de denunciar las infracciones, y es de esperar que viéndose debida a rápidamente atendidos los denunciantes, se generalice la lucha contra el criminal abuso; y en el aumento del bienestar individual y social que con ello ha de obtenerse se advertirán bien pronto los beneficiosos resultados que del cumplimiento de los preceptos de la reciente Ley han de producirse.

Mensaje de Su Santidad

Al Congreso Eucarístico del Perú Ciudad del Vaticano, 27.—Su Santidad ha dirigido una alocución por radio al Congreso Eucarístico del Perú que se celebra en Arequipa. El Santo Padre habló en español y elogió el celo de los católicos peruanos que ahora han querido reunirse para exaltar a Cristo Rey y poner de manifiesto la fe que anima al pueblo y a los gobernantes del Perú.

Su Santidad terminó enviando su bendición a cuantos toman parte en el gran comicio religioso.

J. H. de Nicolás

MEDICO OCULISTA

Ex profesor del Instituto de la Encarnación de Madrid

Consulta: de once a dos

Calle de Cervantes, número 38

Grave incidente en la frontera griego-albanesa

La guardia albanesa ha sido atacada por una banda griega armada

Roma, 27.—La Agencia Stefani publica un comunicado especial fechado en Tirana, según el cual una banda griega armada, atacó con fuego de fusil y granadas de mano a la guardia de la frontera albanesa cerca de Coritza, exactamente al Sur de Chapesitza. Gracias a la rápida reacción de la patrulla albanesa y a la intervención de otros destacamentos, se logró rechazar a la banda enemiga que había penetrado en territorio albanés. Seis asaltantes griegos han sido hechos prisioneros. Las pérdidas albanesas consisten en dos soldados muertos y tres heridos.

Ayer noche estallaron tres bombas cerca de la residencia del teniente general Duviol, en Portocelada. Se señalan dos heridos entre la población civil. Se busca a los agentes griegos e ingleses responsables de este atentado.

En relación con los dos incidentes se hacen pesquisas. La tranquilidad se ha restablecido en las dos zonas. Efe.

EN ALICANTE

Han nacido dos niños siameses

Alicante, 26.—Dos hermosos niños totalmente unidos desde la nuca hasta los pies han dado a luz la esposa de un pescador en el pueblo de La Hoya de Aldea. Los niños han sido traídos al Colegio de Médicos, donde los doctores de las distintas especialidades han apreciado que los recién nacidos funcionan con absoluta regularidad, por lo que pueden seguir viviendo. Hasta ahora todos los síntomas de vida son completamente normales.

ES INMINENTE LA FIRMA DE LA PAZ ENTRE ALEMANIA Y FRANCIA

El mariscal Pétain se ha decidido por la colaboración con Alemania. Se habla de la cesión de bases en Siria y de la liberación de prisioneros

Vichy, 26.—Una declaración oficial dice: «La entrevista entre el Canciller del Reich, Hitler, y el mariscal Pétain, el 24 de Octubre, se celebró en una atmósfera de gran cordialidad. El mariscal fué recibido con los honores debidos a su rango. Los dos Jefes de Estado procedieron al examen general y al de los medios para reconstruir la paz en Europa. Los dos hombres de Estado llegaron a un acuerdo bajo el principio de la colaboración. La manera de aplicar este principio será estudiada más tarde.»—Efe.

Aprobación del Gobierno francés

Vichy, 26.—El Consejo de ministros francés se ha reunido hoy, a las cinco de la tarde, bajo la presidencia del mariscal Pétain. Terminada la reunión ministerial, ha sido facilitado el comunicado siguiente:

«El mariscal Pétain y Pierre Laval, vicepresidente del Consejo, informaron a los ministros de su entrevista con el Canciller del Reich, en la que tomó parte von Ribbentrop, ministro de Relaciones Exteriores del Reich. El Consejo de ministros aprobó por unanimidad las declaraciones del mariscal Pétain y de M. Laval.» Efe.

La paz con Francia, inminente

Estocolmo, 26.—Noticias de origen británico que recoge el «Dagens Nyheter», aseguran que lo primero que hará el Führer al regresar a Alemania será convocar al Reichstag con el fin de anunciar los resultados de sus encuentros con Franco y Pétain. Por lo que se refiere a Francia, el «Niheter» dice: «Muy probablemente, el resultado será la conclusión inminente de la paz. Francia recibirá concesiones en las esferas industrial y agrícola, así como la liberación de los prisioneros de guerra y la de las primeras materias almacenadas en el Norte de Francia. Francia cederá cierto número de bases en Siria.»—Efe.

Era de colaboración

París, 22.—El nerviosismo que reinaba en París desde que se supo la noticia de la entrevista del Führer con el mariscal Pétain se ha calmado.

UN DISCURSO DE EDEN

Inglaterra está dispuesta a restaurar a Francia

Cuando el régimen del Eje haya terminado

El Cairo, 27.—El ministro inglés de la Guerra, Mr. Eden, ha pronunciado un discurso en la recepción dada en su honor por el Consejo nacional francés en Egipto. Dijo Eden que la existencia del movimiento de los franceses libres, asegurará a Francia el derecho de hablar cuando el régimen del Eje haya terminado. Se refirió a los franceses que se agrupan en el próximo Oriente y dijo que los prestará apoyo el Africa central. Añadió que Inglaterra y Estados Unidos tienden la mano a los franceses libres que rechazan la derrota, y, gracias a los cuales, Francia comienza a revivir. También declaró que Inglaterra está firmemente resuelta a restaurar a Francia.—Efe.

PASCUAL GOMEZ HERNANDO

El Hermano en Congregación de los Hijos del Corazón de María Natural de Fuentepiñel (Segovia) Ha muerto como buen Misionero, el día 3 de Octubre actual, en la Misión de Darién (República del Panamá)

a los 37 años de edad R. I. P.

Su afligida madre doña María Hernando Lázaro; hermanos don Vicente Gómez Hernando, don Cayetano Gómez Hernando (oficial de la Prisión Central de Cuéllar) y doña Brígida Lázaro; tíos don Miguel Gómez (párroco de Arroyo de Cuéllar); doña Basilia, doña Juliana y don Esteban Gómez; don Julián, doña Anselma y doña Alejandra Hernando; don Mariano Lázaro, don Julio Martín, don Alvaro Gómez, doña Juana Navajo y doña Petra de Frutos y demás familia, Ruegan a sus amistades y conocidos encomienden su alma al Señor

485 edificios se construyeron en España en el primer trimestre del año en curso

Madrid, 26.—24.161.640 pesetas pesetas y doce edificios; 11, San Sebastián, 783.568 pesetas y diecinueve edificios; 12, Lugo, 737.000 pesetas y doce edificios; 13, Badajoz, 501.000 pesetas y quince edificios; 14, Valladolid, 552.554 pesetas y once edificios; 15, Cáceres, 531.996 pesetas y diecisiete edificios; 16, Orense, 383.500 y diez edificios; 17, Huelva, 353.173 pesetas y trece edificios; 18, Alicante, 322.044 pesetas y once edificios; 19, Cuenca, 165.000 pesetas y un edificio; 20, Pontevedra, 161.000 pesetas y cinco edificios; 21, Pinar de Río, 157.000 pesetas y siete edificios; 22, Zamora, 109.000 pesetas y once edificios. Figuran con menos de 100.000 pesetas 100.000 Segovia, Melilla, Cádiz y Avila.

Los cuatrocientos veinte edificios de vivienda construidos en estas veinticuatro ciudades y en las de Ceuta y Melilla tienen un total de 1.120 viviendas. De ellas 364 tienen un alfiler de 51 a 100 pesetas mensuales; de 101 a 250; 163 de 26 a 50; 100 de 250 pesetas; 73 menos de 25 y 40 habitan sus dueños.

La Prensa publica, bajo grandes titulares, las informaciones de la entrevista y habla del comienzo de una era de colaboración. El «Petit Parisien» escribe que una gran parte del porvenir de Francia depende de este encuentro histórico. El Führer ha demostrado su voluntad de establecer una paz constructiva. El mariscal Pétain se ha decidido por la colaboración con Alemania. Si Francia hubiera seguido este camino antes de la guerra—añade el periódico—y antes de la derrota, esta determinación hubiera sido más fácil y menos dolorosa. Refiriéndose a la entrevista, el mismo periódico declara que jamás han sido ofrecidas al vencedor; a la terminación de la guerra de 1918, unas posibilidades como las que ahora se ofrecen a Francia. Además, no existe ningún caso parecido en la Historia. El pueblo francés y la opinión francesa—dice el periódico—deben comprender que se acaba de romper con el pasado y que se ha abierto el camino hacia una paz sin guerras ulteriores. «La France au Travail» declara que lo esencial es que se ha llegado a un acuerdo. Si las naciones del continente europeo se unieran en una vida común—y se trata precisamente de esto—un porvenir más dichoso comenzaría entonces para los

trabajadores. El periódico termina registrando las palabras que el mariscal Pétain pronunció al pasar la línea de demarcación: «Estoy satisfecho. Efe.

DISPOSICIONES OFICIALES

Obras de conservación acoplamiento

Del ábside del templo románico Nuestra Señora de la Serna Madrid, 28.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una Orden de la Presidencia del Consejo de Ministros, por la que se dispone el acoplamiento de la garita de la Serna (Segovia).—Logos

Quien hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge a la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.



EL SEÑOR

Don Manuel Arribas Sanz

Industrial

Falleció en Torre Val de San Pedro (Segovia)

el día 27 de Octubre de 1940

a los 73 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada viuda doña Ana Molinero Vicente; hijos don Benito, don Victorino, don Félix, don Rafael, don Justo y don Manuel; hijos políticos don Nemesio Martínez, doña Cándida Villa, doña Patricia Martín, doña Valentina y doña Saturnina Arribas; nietos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado.



TERCER ANIVERSARIO

DEL SEÑOR

D. Fernando Pérez González

Médico

Que falleció en Rapariegos (Segovia) el 31 de Octubre de 1937

a los 61 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa, hijas, hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Al recordar a sus amistades tan triste fecha les ruegan una oración por su alma.

Las misas que se celebren el día 31, en la parroquia de San Pedro Apóstol, de Rapariegos, a las diez, y en el convento de Clarisas, como igualmente la del convento de Santa Marina (Zamora), serán aplicadas por su eterno descanso.

Varios señores preladados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

En virtud de la garantía ofrecida, GRECIA solicita ayuda de INGLATERRA

A las seis de la mañana se pusieron en marcha las fuerzas italianas y atacaron a las secciones griegas de la frontera. Roma justifica su decisión diciendo que las aguas jurisdiccionales de Grecia, sus costas y sus puertos eran utilizados por las fuerzas inglesas en operaciones de guerra. Atenas dice que Italia pedía la cesión de posiciones estratégicas durante el actual conflicto

Yugoeslavia y Bulgaria expresan el deseo de permanecer neutrales y esperan que sean respetados sus territorios

De Atenas dicen que Italia pedía la cesión de puntos estratégicos

Atenas, 28 (urgente).—El presidente griego, Metaxas, ha recibido a las tres de la madrugada al ministro plenipotenciario de Italia en Grecia, Grazzi, quien le hizo entrega de una nota muy extensa que fué juzgada inaceptable por el jefe del Gabinete griego. En dicha nota se proponía a Grecia la cesión de ciertos puntos estratégicos de su territorio, y esta demanda fué, naturalmente, rechazada. En su consecuencia, parece que las tropas italianas emprenderán su marcha contra Grecia a las seis de la madrugada. El pueblo heleno—se declara en los círculos competentes—, estrechamente unido al Rey, al presidente Metaxas y puesta su confianza en Dios, se encuentra decidido a defender su honor, su integridad y su independencia y a morir si fuera necesario.—Efe.

Nota equivalente a la declaración de guerra

Atenas, 28 (5 t.).—Como se ha dicho, el ministro de Italia, en su visita al presidente Metaxas a las tres de la madrugada pasada, le hizo entrega de una nota en la cual se solicitaba que las fuerzas armadas italianas pudieran ocupar durante el tiempo que se prolongue el actual conflicto con Inglaterra diversos puntos estratégicos del territorio griego. El diplomático italiano dijo de palabra al jefe del Gobierno griego que, en caso de que esta invitación no fuera aceptada, las tropas italianas comenzarían su ataque contra Grecia a las seis de la mañana. El presidente Metaxas contestó que la demanda de Italia y el procedimiento empleado para darla a conocer equivalía a una declaración de guerra y que, en consecuencia, la consideraba como tal.—Efe.

Primera señal de alarma en Atenas

Atenas, 28 (urgente).—A las siete de la mañana de hoy las sirenas dieron la primera señal de alarma en la capital griega, donde la animación es grande. Los habitantes de Atenas se asomaron a balcones y ventanas y poco a poco fué extendiéndose la noticia de los últimos acontecimientos. Se formaron algunas manifestaciones patrióticas, dándose gritos de "Dios nos ayudará" y vivas a Grecia, al Rey y a Metaxas.—Efe.

Grecia solicita ayuda de Inglaterra

Atenas, 28 (5 t.).—El Gobierno griego se ha dirigido al Gobierno británico comunicándole oficialmente los últimos acontecimientos y solicitando la ayuda británica, en virtud de la garantía inglesa a Grecia, para hacer frente a los acontecimientos.—Efe.

Mensaje de Metaxas

Atenas, 28 (5 t.).—La Agencia oficial griega ha publicado un mensaje del jefe del Gobierno, Metaxas, dirigido al pueblo griego. Anuncia que Italia solicitó la cesión de ciertas posiciones estratégicas del territorio griego. Italia—agrega la proclama—no nos reconoce ya como pueblo libre. Rechazad esta demanda. Las fuerzas italianas se pusieron en marcha a las seis de la mañana para ocupar los puntos de referencia. «Yo—dice la proclama—declaré al ministro italiano que esos hechos eran una declaración de guerra. En estas circunstancias, el pueblo griego debe dar pruebas de sangre fría y demostrar que es digno sucesor de sus gloriosos antepasados. Ahora—termina diciendo el presidente Metaxas—ja la lucha!».—Efe.

Comunicado griego

Atenas, 28 (urgente).—El alto mando del Ejército griego comunica lo siguiente: "Las fuerzas italianas han atacado a las cinco y media de la mañana las secciones que aseguran la protección y vigilancia de la frontera greco-albanesa. Nuestros fuerzas defienden el suelo de la Patria."—Efe.

Declaración italiana

Roma, 28 (5 t.).—Con respecto a la situación italo-griega, noticias de fuente autorizada indican que las informaciones publicadas por las Agencias extranjeras no han sido aun confirmadas. Se agrega que las últimas actitudes de Grecia habían agravado la tensión entre este país e Italia y que ésta se ha visto obligada a adoptar medidas urgentes para hacer frente a la situación, agravada por las intrigas inglesas de las últimas sema-

Texto de la nota italiana entregada en Atenas

Roma, 28 (7 t.).—El texto de la nota entregada a las tres y veinte de la mañana de hoy por el ministro de Italia en Atenas, Grazzi, al Gobierno griego, es el siguiente:

El Gobierno italiano ha podido constatar varias veces en el curso del conflicto actual, de qué manera el Gobierno griego ha asumido y mantenido en contraste, no sólo con las normales relaciones de paz y buena vecindad entre las dos naciones, sino también con los deberes precisos que incumben al Gobierno griego, su situación de Estado neutral. El Gobierno italiano se ha visto en varias ocasiones en la necesidad de invitar al Gobierno griego a observar estos deberes y de protestar contra su sistemática violación, violación particularmente grave por el hecho de que el Gobierno griego ha tolerado que sus aguas territoriales, sus costas y sus puertos fueran utilizados por la flota británica en sus operaciones de guerra, ha favorecido los abastecimientos de las fuerzas aéreas británicas y ha permitido la organización de un servicio de informaciones militares en el archipiélago griego, dirigido en contra de Italia. El Gobierno griego está perfectamente enterado de que estos hechos han constituido varias veces el objeto de gestiones diplomáticas por parte de Italia, a las cuales el Gobierno griego no ha contestado con ninguna medida de protección de su propia neutralidad, sino por el contrario, con una intensificación de su acción en favor de las fuerzas armadas británicas y de su colaboración con los enemigos de Italia. El Gobierno italiano posee las pruebas de que esta colaboración había sido prevista y regulada por el Gobierno griego por medio de acuerdos de carácter militar, naval y aeronáutico. El Gobierno italiano no se refiere solamente a la garantía británica aceptada por Grecia, como parte de un programa de acción dirigido contra la seguridad de Italia, sino también para poner a disposición de las potencias en guerra con Italia importantes posiciones estratégicas del territorio griego, entre las que se contaban las bases aéreas de la Tesalia y de Macedonia, destinadas a un ataque contra el territorio albanés. El Gobierno italiano tiene que recordar a este respecto al Gobierno griego, la acción provocadora desplegada en relación con la nación albane-

nas. Estas maniobras británicas, que se ejercían tanto en Atenas como en las aguas jurisdiccionales griegas, constituían, a juicio de Roma, un grave atentado contra el territorio y la independencia de Grecia. Se declara también que al ceder esta nación a la presión inglesa, no podía ser considerada ya como independiente.—Efe.

Las acusaciones italianas

Londres, 28 (5 t.).—El ministro de Grecia, Simopoulos, ha recibido un telegrama de su Gobierno en el que se le comunica que el ministro de Italia en Atenas había entregado una nota acusando a Grecia de tolerar que sus aguas jurisdiccionales, sus costas y sus puertos fueran utilizados por la flota británica en operaciones de guerra. También se acusa al Gobierno griego de haber facilitado el abastecimiento de las fuerzas británicas y de haber permitido la organización, contra Italia, de un servicio de información militar en las islas del mar Egeo. Finalmente, el Gobierno italiano recuerda a Grecia la acción provocadora de este país contra Albania.—Efe.

Proclama de Jorge II al pueblo griego

Atenas, 28 (5 t.).—El Rey Jorge II ha dirigido al pueblo griego la siguiente proclama: "El jefe del Gobierno os ha anunciado ya en qué condiciones nos hemos visto obligados a entrar en guerra con Italia, que amenazaba la independencia helénica. En estos graves momentos, estoy seguro de que todos y cada uno de los griegos, tan-

Los ataques contra Inglaterra

Florescia, 28 (5 t.).—La llegada anunciada para esta mañana del Duce y el Führer a esta ciudad, solamente fué conocida ayer tarde por las autoridades. En las últimas horas de la tarde y durante la noche se hicieron los preparativos para dispensar a los dos jefes la más imponente acogida. Esta mañana la ciudad entera amaneció empavada con los colores nacionales de los dos países amigos y aliados. Una inmensa multitud se apretaba en el recorrido desde la estación hasta Palazzo Vecchio, donde se iba a celebrar el encuentro del Duce y el Führer. La elección del día 28 de Octubre, aniversario de la marcha sobre Roma, para el encuentro histórico, aumentó aún más el orgullo y la fe fascista de la población de Florencia. La estación estaba suntuosamente decorada y empavada para el recibimiento de los dos grandes jefes. El Duce llegó a las 10.45 en su tren especial, acompañado del ministro de Negocios Extranjeros, conde Ciano, y del de Cultura Popular, Pavolini. El Duce contestó al primer saludo de la muchedumbre que esperaba su llegada en la estación, y después de pasar revista a la compañía de honor, pasó al andén donde debía detenerse el tren del Führer. A las once en punto de la mañana el tren del Führer hizo su entrada en la estación a los acordes de los himnos alemán e italiano. El encuentro de los dos jefes fué de los más cordiales. Cambiaron un largo y estrecho apretón de manos, con una sonrisa abierta y amistosa. El Führer, al que acompañaba von Ribbentrop, pasó revista a la compañía de honor, y después de atravesar el salón del trono, subió al automóvil abierto que le esperaba. El Duce se colocó a su izquierda. En un segundo automóvil se instalaron von Ribbentrop y el conde Ciano. Numerosos vehículos completaban el séquito, ocupados por

la política terrorista adoptada por el propio Gobierno griego frente a las poblaciones de la Ochamuria, y los persistentes intentos destinados a crear desórdenes más allá de sus fronteras. Por estos hechos, el Gobierno italiano se ha visto, aunque inútilmente, en la necesidad de llamar la atención al Gobierno griego sobre las consecuencias inevitables que traería esta política contra Italia. Todo esto no puede ser tolerado más tiempo por Italia. La neutralidad de Grecia se ha convertido cada vez más en una mera apariencia. La responsabilidad de esta situación recae, primeramente, sobre la Gran Bretaña y su propósito de arrastrar a la guerra a otros países. Pero está demostrado, desde ahora, que la política del Gobierno griego ha estado dirigida a la finalidad de transformar el territorio griego, o al menos a permitir que el territorio griego se transforme en una base de acción de guerra contra Italia. Esto no podría conducir más que a un conflicto armado entre Italia y Grecia, conflicto que el Gobierno italiano tiene intención plena de evitar. El Gobierno italiano ha decidido, por consiguiente, pedir al Gobierno griego, como garantía de la neutralidad de Grecia y de la seguridad de Italia, la facultad de ocupar con sus propias fuerzas armadas, por toda la duración del presente conflicto con la Gran Bretaña, algunos puntos estratégicos del territorio griego. El Gobierno italiano pide al Gobierno griego que no ponga obstáculos a esta ocupación y no dificulte el libre paso de las tropas destinadas a realizarla. Estas tropas no se presentan como enemigas del pueblo griego, y el Gobierno italiano no tiene, en manera alguna, la intención de que la ocupación temporal de algunos puntos estratégicos, dictada por necesidades contingentes y de carácter puramente defensivo, afecte a la soberanía e independencia de Grecia. El Gobierno italiano pide al Gobierno griego que dé inmediatamente a las autoridades militares las órdenes necesarias para que esta ocupación pueda efectuarse de manera pacífica. En el caso en que las tropas italianas tropiecen con resistencias, éstas serán vencidas por las armas, y el Gobierno griego asumirá la responsabilidad por las consecuencias de que de ello se deriven.

Sentimiento en Yugoslavia

Belgrado, 28 (5 t.).—En los círculos políticos yugoeslavos se lamenta la situación italo-griega, ya que Yugoslavia mantiene relaciones amistosas con los dos países. La impresión general es que Italia no abriga sentimientos hostiles hacia Grecia y el pueblo griego; pero se ha visto obligada a emprender esta acción a causa de la evolución de los acontecimientos en el Mediterráneo oriental. «Yugoeslavia—se declara—seguirá pre-

Los primeros combates

Sofía, 28 (5 t.).—Noticias llegadas a esta capital indican que en la frontera greco-albanesa se han registrado combates. Sin embargo, hasta ahora se desconocen detalles.—Efe.

Sorpresa en Bulgaria

Sofía, 28 (5 t.).—La nueva situación italo-griega no ha causado sorpresa en Bulgaria, donde se ha seguido con gran interés la actitud reciente de Turquía con respecto a Italia y Albania. El Gobierno espera el desarrollo de los acontecimientos y, por primera vez desde el comienzo de la guerra, ha ordenado medidas de pre-

LA ENTREVISTA DE HITLER Y MUSSOLINI

Ha estado inspirada en el espíritu de alianza del Eje

Los jefes de los regimenes fascista y nacionalsocialista estuvieron conversando dos horas y veinte minutos

Los ataques contra Inglaterra

Torpedeamiento del «Empress of Britain»

Berlín, 28 (5 t.).—Comunicado oficial del alto mando del Ejército alemán: «El gran trasatlántico «Empress of Britain», de 42.000 toneladas, que había sido bombardeado e incendiado por nuestras fuerzas aéreas y que los ingleses trataron de conducir a puerto con una fuerte protección de destructores y de avisos, ha sido torpedeado y hundido por el submarino mandado por el primer teniente de la Marina, Jenisch. Formaciones, en su mayor parte ligeras, de aviones, han proseguido, durante toda la jornada, los ataques de represalia dirigidos contra Londres. En esta ocasión, los bombarderos han atacado los aerodromos situados en las proximidades de la capital, así como el arsenal principal de la aviación, en Henlow. Numerosos cobertizos y edificios han sido incendiados. En otros aerodromos del litoral escocés, hemos conseguido destruir durante la tarde numerosos aviones que se encontraban en tierra. Otros muchos objetivos de importancia militar situados en el litoral del Sur, entre ellos centrales que producían una gran fuerza motriz, han sido alcanzados plenamente por varias bombas. Al Norte de Liverpool, un avión de combate atacó con éxito, en picado, una fábrica de armamento. En las proximidades de York, un tren ha sido descarrilado por la explosión de una bomba. Como ya hemos anunciado, el ataque que un avión desencadenó a 300 kilómetros al Oeste de la punta Norte de Irlanda contra un convoy fuertemente protegido, ha tenido como consecuencia el que fuesen seriamente alcanzados dos barcos de carga de 8.000 toneladas cada uno, los cuales permanecen inmovilizados en el lugar del bombardeo. Durante la noche se han renovado los ataques de las formaciones de bombarderos pesados contra la capital de Inglaterra. Por otra parte, han sido atacadas con bombas las instalaciones industriales de Birmingham y Coventry, así como el puerto de Liverpool. En el día de ayer los aviones británicos han intentado también durante toda la jornada volar sobre el territorio del Reich. Solamente en la noche, y protegidos por la oscuridad, han atacado regiones habitables, habiendo sufrido daños un orfanato, un asilo de ancianos y varias casas de vivienda. Resultaron heridas algunas personas de la población civil. Ha fracasado el único intento de ataque a un objetivo industrial: un alto horno fué tocado por un casco de metralla, procedente de una de las bombas, sin que sufriese daños. El enemigo perdió, en total, 29 aviones, de los cuales 17 lo fueron en los combates aéreos registrados en las proximidades de Londres, y doce sobre los aerodromos S. atacados. Nueve de nuestros aviones no han regresado a sus bases.»—Efe.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 28 (5 t.).—Comunicado número 143 del alto mando de las fuerzas armadas italianas, correspondiente al día 28 de Octubre de 1940: «Durante una acción de reconocimiento aéreo sobre la isla de Malta, nueve de nuestros aparatos de caza entablaron combates contra nueve cazas ingleses, derribando dos aparatos enemigos, seguros, y uno probable. Todos nuestros aviones regresaron a sus bases. En el Africa del Norte, nuestra aviación ha bombardeado los objetivos militares entre Alkántara e Ismailia, al Sur de Por-Said. Los aviones enemigos efectuaron incursiones sobre Bengasi y la zona de El Abia, al Oeste de Bengasi, causando cinco muertos y algunos heridos. Los aviones enemigos arrojaron bombas al pasar. Uno de estos aparatos, alcanzado seguramente por la defensa antiaérea, tuvo que dejar caer sus bombas en el mar y alejarse, no logrando ya mantener la altura de vuelo establecida. En el Africa oriental nuestras formaciones aéreas bombardearon depósitos y campos enemigos en las ciudades de Garissa y Lodwar (Kenia). Uno de nuestros aviones no regresó. La aviación enemiga arrojó bombas sobre El Mak, Mega y Magi, causando en total dos muertos, un herido y daños ligeros.»—Efe.

caución en todo el territorio. Se tomarán medidas para el oscurecimiento de ciudades y se efectuarán ejercicios militares en todas las regiones. Eventualmente, las alarmas aéreas se darán por medio de las campanas de las iglesias y las sirenas.

El presidente del Consejo y el ministro de Negocios Extranjeros han conferenciado con el ministro de Italia en Sofía.—Efe.

Bulgaria desea mantener su neutralidad

Sofía, 28 (5 t.).—La nueva situación italo-griega se ha producido en vísperas del discurso que debía pronunciar el Rey Boris ante la Asamblea Nacional. Se cree que el Soberano búlgaro proclamará el deseo del país de conservar su independencia y mantener su neutralidad.—Efe.

Desde Atenas se ha oído el tronar de la artillería

Nueva York, 28 (6 t.).—Según noticias de la Agencia Transradio, ha sido publicado en Atenas un comunicado oficial en el que se da cuenta de que las hostilidades en la frontera griega dieron comienzo a las cuatro y media de la mañana, hora en que los italianos comenzaron su ataque. Otro despacho de Prensa anuncia que a las ocho y media de la mañana se oyó desde Atenas fuego de artillería y de defensa contra aviones.—Efe.

En Londres se estudia la petición griega

Londres, 28 (5 t.).—Se sabe que la petición de ayuda dirigida por Grecia a Inglaterra es actualmente objeto de estudio por parte del Gobierno británico, el cual contestará sin demora. Existen motivos para creer que los detalles de la asistencia británica han sido ya acordados entre los dos Gobiernos interesados.

BATALLA NAVAL ITALO-GRIEGA?

Atenas, 28 (5 t.).—La segunda alarma aérea se dió en Atenas a las 8.40 de la mañana. Las baterías antiaéreas dispararon contra varios aviones que volaban en dirección al aerodromo de la capital. Mientras tanto, continuaban las manifestaciones callejeras. La multitud enarbolaba banderas de Grecia, Inglaterra, Yugoslavia y Turquía.—Efe.

Referencia oficial

Florescia, 28 (5 t.).—Oficialmente se anuncia que el Führer y el Duce han celebrado hoy una entrevista que duró varias horas, y en el curso de la cual se han estudiado las cuestiones planteadas actualmente. Esta entrevista, inspirada en el espíritu de alianza de los dos países, ha sido sumamente cordial y ha demostrado la concordancia absoluta de los puntos de vista mutuos. El ministro de Negocios del Reich, von Ribbentrop, y el ministro italiano, Ciano, estuvieron presentes en la conversación.—Efe.

que termina a las 13.40 horas. Algunos minutos después se abren las puertas de la sala de Clemente VIII y los periodistas ven los rostros satisfechos de los dos jefes, Mussolini y Hitler, seguidos de sus ministros de Negocios Extranjeros. Después de atravesar nuevamente la sala de León X y el salón de los Quinientos, descienden por la escalera y suben a su automóvil, en medio de las imponentes manifestaciones de la multitud que, a pesar de la lluvia, no se ha movido de la plaza, y se trasladan al palacio del Gobierno para almorzar en intimidad.—Efe.

Mutualidad Segoviana de Seguros

Accidentes del Trabajo. Incendios.

Patrocinada por la Excelentísima Diputación Provincial, Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia y Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana, Comercio e Industria y Agrícola

Asegurando todos los bienes afectados por el riesgo de INCENDIOS en la Mutualidad Segoviana contribuyes a la creación de un servicio de incendios provincial y a fomentar los intereses segovianos

de fincas urbanas de muebles Comerciantes e Industriales. Agricultores

PROPIETARIOS

Asegurad el riesgo de Incendios y Accidentes del trabajo en la Mutualidad de vuestra provincia

DOMICILIO SOCIAL: Juan Bravo, 24, principal. Teléfono 268

Para Cementerio en LA CONCEPCION

Crucifijos, flores, flores, faroles y lamparillas

Plaza de Franco, 24

Efemérides 28 de Octubre de 1664

LOS TEATROS

FALLECE DON AGUSTIN MORETO EN JUAN BRAVO

Tenemos pocos datos biográficos de este ilustre dramaturgo, de origen portugués, aunque nacido en España. El apellido materno fué Cavenna. Como otros escritores de su época, abrazó en el ocaso de su vida el estado sacerdotal. Falleció en Toledo, y según tradición popular, fué enterrado en el campo de Pradillo, lugar donde recibían sepultura los ajusticiados. En un siglo de dramaturgos de primer nombre, no sólo en España, sino en toda la literatura universal, Moreto viene después de Lope y Calderón y sigue desde bastante cerca a Tirso y a Alarcón. Como éstos, mereció ser imitado por los escritores del siglo de oro francés y especialmente por Molière. Carece Moreto de la pasmosa fecundidad de Lope; no tiene tampoco la fecunda imaginación del autor de "La vida es sueño"; no obstante, el redondeo de las piezas dramáticas de Moreto, la viveza especial de sus personajes, la movilidad del diálogo, son cualidades superiores que a veces aventajan las de los dos primeros dramaturgos de nuestra literatura. Sus contemporáneos acusaron a Moreto de poco original, porque escribió algunas de sus comedias sobre argumentos de otras antiguas, entresacadas especialmente de Lope; pero esto, lejos de menoscabar su talento, fué siempre una grande ocasión de elogio, pues todas las situaciones y argumentos que tomó los mejoró de tal manera, que las comedias originales han quedado olvidadas, mientras que las refundidas por él se leen y aun representan hoy mismo con grande aplauso. Esto sucede en "El desdén con el desdén", cuyo pensamiento fundamental está sacado de "Los molinos del desprecio", de Lope de Vega. "El rico hombre de Alcalá" está tan dentro de las condiciones teatrales y tan perfectamente entendidos los efectos, abunda en situaciones tan dramáticas y satisface de tal modo las más altas exigencias del arte, que en los días actuales puede conseguir alborotar a nuestro público, como lo alborotaba en el siglo XVII. Consideradas las dos comedias citadas bajo el punto de vista literario, ambas rayan a la altura de "La vida es sueño" o de "La esclava de su galán". Y hemos dicho que Moreto fué imitado muy de cerca por Molière. En "La princesa de Helide" y "La escuela de maridos" tomó el autor francés hasta el argumento, pues Moreto era su autor favorito, y, a fuerza de imitarle, llegó a conseguir gran parte de su encumbramiento.

«Romeo y Julieta», de Shakespeare

No nos extraña que el grandioso drama de Shakespeare, «Romeo y Julieta», haya tenido uno de los más legítimos triunfos y que se haya proyectado tan crecido número de veces, en el Capitol, de Madrid. Se trata de una maravilla en la presentación; los trajes son muy adecuados a la época en que la leyenda ofrece acomodo; se distinguen por el lujo de que hacen verdadero alarde y por su inmejorable efecto espectacular; las fotografías poseen admirables primores artísticos y los cuadros una magnificencia asombrosa y, en fin, el conjunto de la obra no presenta el menor defecto: las calles de la vieja Verona, con sus bellezas monumentales, impresionan al espectador y el decorado se ajusta, enteramente, al drama, dándole un realce sugestivo en grado sumo. En cuanto a éste, contiene alguno de sus famosos parlamentos y en su desarrollo se advierte una finura que pone de relieve una cultura artística, poco corriente, en su director, G. Cukor. Los célebres amantes de Verona, que saben morir por amor, con un patetismo que la pluma del inmortal dramaturgo inglés pone escalofríos en el alma, remontándose, en alas del genio, a las más sublimes concepciones, hallan en Norma Shearer y Leslie Howard, sus mejores intérpretes en la pantalla, principalmente la primera, que acierta a dar al papel de la romántica Julieta el colorido que requiere, emocionando al público, con la expresión trágica imprescindible y sugestionándole con su espléndida belleza. Si Julieta fué así, como aparece en esta cinta, comprendemos que Romeo, un Romeo admirablemente encarnado por

SARNA CURACIÓN RÁPIDA SIN BAÑO
Y ENFERMEDADES PIEL **ANTISÁRNICO MARTÍ**
LIMPIO · SENCILLO · NUNCA PERJUDICA
Venta en Farmacias

AYUNTAMIENTO DE EL ESPINAR

SUBASTA DE PINOS

El día 5 de Noviembre próximo se celebrarán en este Ayuntamiento las siguientes subastas:
A las once de la mañana, la de adjudicación de los productos primarios del monte titulado «AGUAS VERTIENTES Y AGREGADOS», consistente en un solo tramo, que cubican 2.241,634 metros cúbicos de madera, en rollo y con corteza con un valor de 234.163,40 pesetas (doscientas treinta y cuatro mil ciento sesenta y tres pesetas con cuarenta céntimos).
A las doce, la subasta de aprovechamientos forestales del monte titulado «DEHESA DE LA GARGANTA», con 3.255 pines señalados en un solo tramo de 5.050,846 metros cúbicos, que importan 505.084,60 pesetas (quinientas cinco mil ochenta y cuatro pesetas con sesenta céntimos).
El depósito provisional para tomar parte en referidas subastas, es de 100 pesetas en las citadas cantidades. Las proposiciones pueden presentarse en el Intervención Municipal todos los días laborales, a las horas de oficina, de diez a catorce y hasta las trece del día 4 de Noviembre próximo.
Pueden verse en la Secretaría municipal los pliegos de condiciones y anuncios publicados en los «Boletines Oficiales» de la provincia del día 11 del actual y del Estado del día 12.
El Espinar, 22 de Octubre de 1940.—El alcalde, Luis Berenguer.

Fiscalía provincial de Tasas

Por vender a precios abusivos artículos sujetos a racionamiento, el señor fiscal de Tasas ha impuesto las multas de 2.500 pesetas y 1.500 pesetas, respectivamente, a los comerciantes de esta plaza Miguel de Miguel Herranz y Valentín del Barrio Bermejo, ordenando el cierre durante tres meses de sus establecimientos. También se multó con 1.000 pesetas al vecino de Madrid César Serrano García Gallo por adquisición en los comercios de los infractores anteriores mercancías a precio superior a lo establecido en las disposiciones vigentes.

Jefatura provincial de Sanidad

Declaración jurada del consumo de la sacarina

Autorizado el empleo de la sacarina como sustitutivo del azúcar en distintos productos de carácter alimenticio y de acuerdo con las disposiciones vigentes, se servirá enviar a esta Jefatura provincial de Sanidad, antes del día primero del mes de Noviembre del presente año, declaración jurada del consumo de sacarina que precisa, entendiéndose que aquellos fabricantes que no las remitan antes de la citada fecha se les prohibirá el empleo de dicho producto.
Lo que se hace público en este periódico para conocimiento y exacto cumplimiento de los interesados.
Segovia, 26 de Octubre de 1940.—El jefe provincial de Sanidad, Santiago Colomo.

Gobierno Militar de Segovia

Revista anual

Se recuerda a todos los individuos sujetos al servicio de las armas, cumplan el deber ineludible que impone la Ley de pasar anualmente la revista militar y ante las autoridades competentes (Cajas de Recluta, comandantes militares o puestos de la Guardia civil).
Asimismo se advierte a estos individuos la obligación que tienen de presentar el comprobante de haber pasado la revista anual para poder hacer efectivos sus haberes los que los perciban por entidades del Estado, Provincia, Municipio o cualquier empresa o establecimiento de carácter particular.
Al propio tiempo se hace saber que a partir de 1.º de Noviembre próximo, en el acto de imponer las sanciones que preceptúa el artículo 42 del vigente Reglamento para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, a los que no pasaron la revista anual a su debido tiempo, se hará una información para conocer si algún encargado del pago de haberes ha incurrido en la responsabilidad que determina el artículo 2.º del Decreto de 27 de Septiembre último («D. O.» número 224), equivalente a una multa igual al 20 por 100 del sueldo mensual que disfruten.

Jefatura de Sanidad Militar de Segovia

Recibida en esta dependencia una relación por la cual se concede la Medalla de Campaña con distintivo de retaguardia a diverso personal civil que prestó sus servicios en los Hospitales Militares de esta plaza durante la pasada campaña, cuyos domicilios se ignoran, se ruega a todo el personal de referencia se sirva pasarse por la Dirección del Hospital Militar, de esta capital, cualquier día laborable, de once a trece, a fin de hacerles entrega del documento acreditativo de tal distinción, siempre que estén incluidos en la mencionada relación.

Donativo al Comedor de Caridad

Por doña Leonor González e hijas, se ha hecho un donativo de cincuenta pesetas al Comedor de Caridad, en sufragio del alma de su difunto esposo y padre, don Fernando Pérez González (que en paz descanse).

Lea V. los anuncios breves

El momento culminante

La historia de Europa, presentada por las mejores plumas en sensacionales documentales a través de

6 libros sobre Inglaterra

CUANDO INGLATERRA QUEDÓ SOLA...

El genial Estrada, hace el estudio retrospectivo de la situación inglesa en dos ciclos: "Cuando Inglaterra tenía amigos" y "Cuando Inglaterra quedó sola", terminando con un apéndice "El totem judío". Nueve magníficos mapas de Villanova dan la nota gráfica.

¿Vencerá Inglaterra?

DEL BARON LAGE STAEL VON HOLSTEIN
Se despeja la incógnita a través del estudio de la guerra marítima frente a los intereses de los países neutrales.

La culpabilidad de Inglaterra

DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES DEL REICH
Asombran las fotocopias de documentos en las que el lector aprecia claramente en quien recae la responsabilidad de la extensión de las hostilidades.

Inglaterra y la protección de las pequeñas naciones

DE STEFAN SCHROEDER
Una obra pequeña de volumen y grande de contenido. El poderío colonial inglés sin misterios, la política exterior inglesa sin antifaz.

Lo que el mundo no quería

DE FRIEDRICH STIEVE
Los enemigos de Alemania aseguran que Hitler es el mayor perturbador de la paz; pero silenciosamente durante siete años obstaculizaron todos sus intentos para evitar la guerra.

¿Por qué lucha Alemania?

DE JOSÉ JOAQUÍN ESTRADA
El éxito de venta mayor del año. La obra clara que fija rotunda y valientemente la respuesta que muchos ignoran. La consagración de la mejor pluma española en política internacional. 4 mapas a todo color, 10 cuadros estadísticos.

Comprando los 6 libros rectificamos la suma de

Resultados de los partidos de fútbol

Madrid, 27.—Resultado de los partidos de fútbol jugados en el día de hoy:

Primera división
Madrid.—Atlético Aviación, 4; Barcelona, 4.
Oviedo.—Madrid, 2; Oviedo, 0.
Barcelona.—Español, 1; Atlético de Bilbao, 1.
Sevilla.—Zaragoza, 1; Sevilla, 4.
Vigo.—Murcia, 1; Celta, 5.
Alicante.—Hércules, 0; Valencia, 2.

Segunda división. Primer grupo
San Sebastián.—Real Sociedad, 4; Deportivo de La Coruña, 2.
Ávila.—S. Avileño, 2; Valladolid, 1.
Salamanca.—Sporting de Gijón, 0; Salamanca, 1.
El Ferrol.—Racing, 4; Baracaldo, 0.
Las Arenas.—Osasuna, 0; Arenas, 4.
Santander.—Iruñ, 1; Santander, 0.

Segundo grupo
Cádiz.—Castellón, 2; Cádiz, 4.
Córdoba.—Badalona, 2; Racing, 4.
Cartagena.—Malacitano, 2; Cartagena, 1.
Gerona.—Jerez, 0; Gerona, 2.
Valencia.—Granada, 0; Levante Gimnástico, 1.
Barcelona.—Sabadell, 2; Betis, 2.

Clasificación general
Primera división.—1.º, Sevilla, 9 puntos; 2.º, Atlético Aviación, 8; 3.º, Madrid, 7; 4.º, Celta, 5; 5.º, Español, 5; 6.º, Valencia, 5; 7.º, Barcelona, 5; 8.º, Hércules, 4; 9.º, Zaragoza, 4; 10, Oviedo, 4; 11, Atlético Bilbao, 3; 12, Murcia, 1.
Segunda división.—El Real Sociedad figura en primer puesto, seguido a un punto del Deportivo de La Coruña.

En el segundo grupo, el Cádiz se muestra en cabeza, seguido a dos puntos del Castellón, al que derrotó ayer.—Logos.

FERIA DE GANADO

ZARZUELA DEL MONTE

En los días 2, 3 y 4 de Noviembre se celebrará en este pueblo la acreditada feria de ganados de todas clases, haciendo los dueños de los que a ella curran venir provistos de la guía de unidad y origen.
Zarzuela del Monte, 25 de Octubre de 1940.—El alcalde, Alejandro Martín.

Anuncios breves

De una a veinte palabras, dos pesetas cincuenta céntimos; por cada palabra más, veinte céntimos.
Los originales se remitirán a la Administración de EL ADELANTADO, San Agustín, 7 (bajo), acompañados de su importe en metálico, sellos de correo o en forma análoga, el día anterior a la fecha en que deban publicarse.

Pinturas

barnices, esmaltes, tierras, etc. Reparatante: W. Mariano García, Buitrago, Teléfono 301, Segovia.

Radio

En radio-reparación (Plaza de Franco, 22) dan razón de venta de cuatro aparatos (dos Philips) perfecto estado.

Flores

artificiales de todas clases precio exterior surtido. El Capricho Cervantes, 2.

Aceitunas

sevillanas Evaristo de Castillo. Representante: Ubaldo M. García, Buitrago, s. Teléfono 381, Segovia.

Chopos

se venden 3.775 en la Vega de Mazagatos, término de Ayllón y Mazagatos (Segovia) al pie de carretera. Recibe ofertas Fernando Albertos, Melitón Martín, 6, Segovia.

Se venden

las leñas del monte Sanchos Fraila. Tratar, Bologno Román, en Sepúlveda.

Compro

finca de 500 obradas en el término de Mante, monte o pinar y tierra labrantío. Informes, Perocota, 1, principal, Segovia.

Se arriendan

pastos para ovejas o cabras desde Noviembre, caserío de San Pedro de Dueñas. Lastras del Pozo (Segovia). Tratar, en el mismo.

Chotos

holandeses seleccionados, recién nacidos, vendiendo en la hessa de Aldeanueva.

Transportes

Se hacen transportes rápidos con varios camiones 8 1/2 toneladas. Emeterio Gamazo, S. A. Gamazo, 15, Valladolid. Teléfono 1420.

Yegua

El día 13 desapareció; se trata de una yegua de color negro, capa negra, desherrada, cola y crin larga, marca A nalga derecha, alzada dos a tres dedos. Fue vista en Montuenga. Germán García, Monte de Arévalo, abonará gastos.

Estable

desca habitación independiente. Razón, fotógrafo Plaza de Franco.

Vendo

yegua aventurada de la cual se ha sacado seis años. Tratar, Luis Fernández, Balsaín.

Carboneros

almacenistas de leña, se vende una quinza de hacer astillas o cambio por tierra de cinta. Razón, Luis Fernández, Balsaín.

Vendo

vaca suiza del segundo parto, timpales. Tratar, Celestino García, Casariego.

Se vende

máquina de coser Girard, buca estado. Plazuela del Conde Alpuente, número 1.

habitación con dos camas cerca Academia. Buitrago, número 3, bajo, izquierda.

dos cerdas grandes por auceña. Rancho, número 5.

Se vende baño bidel y depósito de Razón, Arias Dávila, número 4.

Vendo choto suizo de cuatro años. Tratar, Mariano Rincón, Turégano.

Moto «Velocette» se vende, inmejorable, buenas condiciones o cambio por coche 5 ó 6 HP. Tomás Escorial, Santa María de Nieva.

Se vende piano nuevo. Razón, José Zorrilla, 22, segundo, izquierda.

Vendo dos novillas montañesas y dos terneras de doma, todas preñadas. Tratar, Sixto Pescador, en Melque.

Se cede gabinete y alcoba amueblada, con derecho a coacción para matrimonio sin hijos. Franco, número 6, tercero.

Vendo pareja machos romos, cerrado alzada un dedo de la cuerda y carro seminuevo, por cesar en labranza. Gabino García, Tabladillo.

CLINICA DE V. SACRISTÁN TERRADILLOS

MEDICINA INTERNA
Ex interno del Hospital Clínico de la Facultad de Medicina de Madrid
Rayos X, Electricidad Médica
Consulta diaria en Fuentesrebollo. (Segovia)

ACADEMIA CHOFERES

Rafael García
ENSEÑANZA RÁPIDA
GARANTIZANDO CARNET
Informes: Escuderos, número 17, principal

CLINICA DR. GUEDAN

Tratamientos modernos en enfermedades de la piel y acné
Ulceras rebeldes
San Bernardo, 39, Pral. MADRID

G L A N D E R M O

Moderno producto para la piel
A base de glándulas de animales
Perfumería Velasco. I. la Católica, 2.

"CASTILLA"

AGENCIA DE NEGOCIOS
SEGUROS GENERALES
Tramitación de toda clase de asuntos
SEGOVIA Apartado 36

¿Su mejor reconstituyente?

Vino Milagroso

Damos el lote en 20 pesetas

RUBIÑOS EDITOR

Madrid - Alcalá, 104 - Teléfono 52239

M. NIÑO DENTISTA

Pasará en lo sucesivo consulta en SEGOVIA, los miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
Consulta en MADRID Lista, 57

J. LÓPEZ MIGUEL

Médico-Dentista
Odontólogo oficial de la Academia de Artillería
Rayos X Cirugía Maxilo Facial
De 11 a 2 y de 4 a 6
José Zorrilla, 47 y 49 Teléfono 472

CARLOS DE LA FUENTE

Enfermedades de la infancia
Consulta de 1 a 2 y de 5 a 6
Plaza Franco, 10, segundo. Tel. 371